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II. forduló (döntő)
MEGOLDÁSOK
1. Egy pozitív szám 
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-át megszorozzuk 
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-del, így az eredeti szám 10%-ánál 12-vel nagyobb számot kapunk. Melyik ez a szám? 
A keresett szám:x. A 
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 egyenlet megoldása: x=120.

2. A hullámvasúton 15 kétüléses pad van. Tudjuk, hogy 3-mal több padon ülnek, mint ahány üres. A padokon párosával ülnek az emberek. Hányan vannak összesen?
x padon ülnek; pl. x-3=15-x egyenletből 2x=18 a padon ülők száma.
3. Hány négyzetméter területű lesz a valóságban az a telepített erdő, melynek tervrajza a mellékelt ábrán látható, és méretaránya 1: 500?
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A háromszög hiányzó oldala Pitagorasz tételével: 5cm, területe 
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. A téglalapé 65cm2; Az alakzat területe 95cm2. Ez a valóságban 2375m2 területnek felel meg.
4. Hány olyan páros, háromjegyű szám van, melyek számjegyeinek összege 5? Mennyi a legnagyobb és a legkisebb ilyen szám különbsége?
Összesen 9 db ilyen szám van: 500, 140, 410, 230, 320, 122, 212, 302, 104. 500-104=396.

5. Az ABCD derékszögű trapézban a CD oldal 10cm hosszú. Az AC átló az ábrán látható módon 
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-os és 
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-os szöget zár be a szomszédos oldalakkal, és merőleges a másik szárra. Milyen hosszú a hosszabbik alap?
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ACD derékszögű háromszögben az átfogó kétszerese a rövidebbik alapnak, így AC=20cm; ABC háromszögben hasonlóan AB=2AC=40cm.
6. Néhány gyerek elment a piacra, és összesen 48 db körtét, 60 db almát, valamint 72 db szilvát vásároltak. Hányan lehettek a gyerekek, ha mindannyian azonos számú körtét, almát és szilvát vittek haza? Hány megoldás van? Válaszodat indokold!
A 48, 60 illetve 72 legnagyobb közös osztója: 12.
12 osztói: 1, 2, 3, 4, 6, 12. Legalább 2 gyerek volt, így az 1 nem megoldás.
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